

Popis prebivalstva, gospodinjstev in stanovanj v SR Sloveniji v letu 1981

Olajšajmo delo popisovalcem!

O popisu prebivalstva, gospodinjstev in stanovanj v SR Sloveniji v letu 1981 smo v našem glasilu delavce, delovne ljudi in občane že obveščali. Da pa bi popisovalci svoje delo lažje in hitreje opravili, bi želeli opomniti na nekatera vprašanja oziroma podatke, ki naj bi jih imeli prebivalci pripravljene.

Ti podatki oziroma dokumenti so:

1. MATIČNA ŠTEVILKA: vsi prebivalci morajo pri sebi imeti svojo matično številko, ki so jo prejeli od SML — prijavnice službe (Mačkove 1) oziroma za področje KS Medvode, KS Preska, KS Vaše-Goričane, KS Sorša, KS Trnovec-Topol, KS Senica, KS Pirniče in KS Smednik od KU Medvode, ter KS Vodice, KS Bukovica-Sinkov turn od KU Vodice. V kolikor matične številke nimate oziroma še niste prejeli, to uredite na prej omenjenih naslovih.

2. POMOŽNI OBRAZEC ZA OSEBE V DELOVNEM RAZMERJU: vsak zaposlen občan mora v svoji delovni organizaciji prejeti izpolnjen pomožni obrazec P1-B s podatki o izobrazbi, delu, ki ga opravlja, itd. in ga izročiti popisovalcu. Tako bo lahko nato popisovalec vpisal uradne podatke po enotnih kriterijih.

3. POMOŽNI VPRAŠALNIK ZA VPISOVANJE PODATKOV O STANOVANJH, KI SE UPORABLJAJO ZA POČITEK IN REKREACIJO: (Občinska popisna komisija) je že poslala lastnikom stanovanj, ki se uporabljajo za počitek in rekreacijo, pomožni vprašalnik P-2, ki jih nato izpolnjene vračajo. V kolikor posamezni lastnik tega vprašalnika ni prejel, prosimo, da ga dvigne pri OPK, Trg prekomorskih brigad 1, in ga izpolni.

4. POPIS OSEB NA ZAČASNEM DELU V TUJINI: za osebe na začasnem delu v tujini je bilo sicer na osnovi podatkov Zavoda za zaposlovanje že opravljeno predhodno izpolnjevanje pomožne popisnice, ki jo bo imel popisovalec pri sebi. Na ta način jih bo lažje popisal, ker sorodniki ali sosedje nimajo potreb-

nih podatkov. Glede na to obstaja možnost, da komisija nima točnih podatkov, zato naprošamo vse občane, ki imajo svoje sorodnike na začasnem delu v tujini, da dvignejo pomožne popisnice in na osnovi teh zberejo potrebne podatke o »zdomcih« in to vročijo popisovalcu ter mu tako olajšajo delo.

5. POPIS STANOVANJ: v zvezi s popisom stanovanj komisija za popis priporoča, da lastniki oziroma koristniki teh razpolagajo s podatki o skupni površini, skupni površini vseh sob z in nad 6 m² in s številom sob z in nad 6 m² površine. Ob tem naprošamo predstavnike hišnih svetov, predvsem v blokkih z enakimi etažnimi stanovanji za pomoč in potrebne podatke o stanovanjih, da bi tako olajšali delo popisovalcem, popisovance pa rešili nepotrebnih vprašanj.

6. POPIS GOSPODINJSTEV: pri popisu gospodinjstev prosimo, da že vnaprej pripravite podatke o skupni površini zemljišča v lasti članov gospodinjstva (ha — ar), površine obdelovalnega zemljišča (njive, vrtovi, sadovnjaki, vinogradi in travniki), površina zemljišča, ki ga gospodinjstvo sedaj uporablja (lastna in vzeta v najem — doma v najem) in podatke o površini obdelovalne zemlje in pašnikov, ki zadnji dve leti ni bila obdelovana. Poleg tega je potrebno imeti podatke o številu konjev, govedi, prašičev, perutnine vseh vrst, traktorjev in kombajnov, oziroma njihovi moči, izraženi v KM.

Tako smo navedli nekaj vprašanj ob popisu. Če bomo imeli le-te zbrane vnaprej, bomo resnično olajšali delo popisovalcem in pripomogli, da bo naša skupna akcija opravljena pravočasno in pravilno.

Zbrani podatki so uradna tajnost in bodo uporabljeni le v statistične namene. V imenu popisovalcev se za sodelovanje najtopleje zahvaljujemo.

Janez Krač

3. kongres samoupravljalcev Jugoslavije

Delegati za „delavski kongres“

V teh dneh poteka v vseh delovnih okoljih evidentiranje delegatov za 3. kongres samoupravljalcev Jugoslavije, ki bo od 16. do 18. junija v Beogradu.

Konec februarja so vsi predsedniki osnovnih organizacij in konferenc osnovnih organizacij zveze sindikatov ter predsedniki delavskih svetov v organizacijah združenega dela prejeli navodilo o evidentiranju in volitvah delegatov za 3. kongres samoupravljalcev Jugoslavije z navedbo kriterijev za izbor delegatov ter končnega roka za upoštevanje poslanih predlogov.

Možne kandidate morajo evidentirati vsi delovni ljudje in občani, člani družbenopolitičnih in družbenih organizacij ter društev na svojih sejah, zborih in drugih sestankih skupnosti in organizacij ter pri tem upoštevati navedene kriterije. Evidentirali in volili naj bi tiste delavce, ki v vsakodnevnem delu dokazujejo idejnopolitično opredeljenost za socialistično samoupravljanje, ki ustvarjalno in zavzeto delujejo za razvoj socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov, ki odgovorno izpolnjujejo svoje delovne naloge in uživajo ugled in zaupanje sodelavcev, kakor tudi občanov v okolju, kjer delujejo in živijo ter pri tem odgovorno opravljajo sprejete družbene naloge.

Težnje pri evidentiranju in izvolitvi pa mora biti tudi pri izboru za delegata delavca — neposrednega proizvajalca, saj je 3.

kongres samoupravljalcev — delavski kongres.

Popisnice oz. predloge bodo zbirali pri občinskem koordinacijskem odboru za pripravo in usmerjanje 3. kongresa, ki bo imel kot nosilec priprav težko nalogo — izbrati izmed prispelih predlogov 9 delegatov, ki se bodo udeležili kongresa iz občine Ljubljana-Siška. Kajti zagotovljen mora biti takšen sestav delegatov, ki ustreza sestavi zaposlenih delavcev v organizacijah združenega dela gospodarske in negospodarske dejavnosti. Ustrezno morajo biti zastopane ženske, mladina, predvsem pa delavci iz neposredne proizvodnje oz. osnovne dejavnosti OZD.

Občinski koordinacijski odbor bo skupaj z odborom za kadrovska vprašanja pri občinskem svetu zveze sindikatov Ljubljana-Siška pripravil predlog možnih kandidatov (po predhodni razpravi, obravnavi in uskladitvi v koordinacijskem odboru za kadrovska vprašanja pri predsedstvu OK SZDL). Usklajen predlog bo posredovan vsem, ki so sodelovali v kandidacijskem postopku, da se o njem izrečejo, do 31. 3. 1981.

Volitve delegatov za kongres pa bodo na volilnih sejah, ki bodo potekale med 6. in 15. aprilom 1981.

Izvoljene delegate vam bomo podrobneje predstavili v eni naših prihodnjih številk Javne tribune.

Vladimir Bizovičar

Tudi v KS Dravljje slovesno praznovali dan žensk



(vb) Čeprav je letošnji 8. marec padel na nedeljo, so se v KS Dravljje družbenopolitični in družbeni dejavniki vseeno spomnili s krajšimi kulturnimi prireditvami žen, mater, delavk in tudi starejših občank.

V počastitev dneva žensk je bila v četrtek, 5. 3. ob 15. uri krajša proslava za oskrbovance v Domu starejših občanov. S pesmicami in recitacijami so nastopili otroci iz nove osnovne šole Dravljje in so bili z njihovim nastopom vsi prisotni izredno zadovoljni.

Ob koncu prireditve so nastopajoče in oskrbovance postregli z dobrimi »miškami« in sokom.

V novi osnovni šoli Dravljje pa je potekala ob 17. uri osrednja proslava v počastitev dneva žensk za občane KS Dravljje, Bratov Babnik in Dolomitskega odreda.

Pred polno dvorano so izredno prizadevno in prisrčno izvedli kulturno prireditev otroci iz VVZ Dravljje, iz OŠ Dravljje, recitatorji iz OO ZSMS Dravljje ter vokalno-instrumentalni ansambel iz šentvitske vojašnice Boris Kidrič.

Pomembno je opozoriti, da je prireditev potekala v organizaciji sekcije za družbenopolitično aktivnost žensk pri krajevni konferenci SZDL Dravljje. K takim konkretnim oblikam povezovanja v akcijah vseh družbenopolitičnih in družbenih subjektov v KS Dravljje moramo še nadalje težiti. (Foto: T. Mišič)

AMATERSKI SLIKARJI-PAPIRNIČARJI



V Aero-Celulozi že kar pogrešajo likovne ustvarjalce v njihovih prostorih, če tudi gre samo za kratek premor med dvema razstava. Tokrat so v počastitev dneva žensk razstavljali amaterski slikarji — papirničarji. Skupinska razstava je vredna ogleda, saj je med razstavljalci tudi nekaj zelo nadarjenih slikarjev.